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Anweisungen @ 8 Strasse
« Benutzen Sie einen weichen #2 Bleistift zur Markierung. g 5
* Alle Fragen beantworten falls kein anderer Vermerk. 5 £ [ Land
Hl Felder sind komplett auszufiillen. é S |
Fragetypen é g Sozialversicherungsnr. (AHV)
C 2 nur 1 Antwort erlaubt g
1 mehrere Antworten erlaubt 2 2 e

Pflichtangaben

Geburtsort Geburtsland

1 Angabe empfohlen

— Generell
Untersuchung/Datum
Seite ¢ 5 rechts ¢ > links
Tag C13C22C32C4DC52CHIC72C8ICYADADADAD UL IAD A AN AD AD PO D RCD R CHRCH @B CH 2 2D B BD
Monat c15c25¢35¢42¢53¢63C75¢83C91ADAD AD Jahr A2 dd dH dD A® dD A dD D 2D 2D 2D 2D
Untersuchungszeitpunkt (nach Eingriff)
¢ > vor Eingriff ¢ > 6 Wochen ¢ > 1 Jahr ¢ > 5 Jahre ¢ > 9 Jahre ¢ > 13 Jahre
¢ > (bei Entlassung) ¢ > 3 Monate ¢ > 2 Jahre ¢ > 6 Jahre ¢ > 10Jahre ¢ > 14 Jahre
¢ > 6 Monate ¢ > 3 Jahre ¢ > 7 Jahre ¢ > 11 Jahre ¢ > 15 Jahre
¢ > 9 Monate ¢ > 4 Jahre ¢ > 8 Jahre ¢ 312 Jahre ¢ > >15Jahre..........

Spezifizieren Sie (Jahre)

— Beurteilung der Huftfunktion

Bitte kreuzen Sie diejenige Antworten an, welche Ihren

Schmerz

¢ > intensiv und dauerhaft

stark, sogar nachts

stark beim Gehen mit Behinderung der Aktivitat
ertraglich mit Einschrankung der Aktivitat
gering beim Gehen, verschwindet mit Ruhe
gering und inkonstant, normale Aktivitat

kein Schmerz
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Beweglichkeit

¢ > Ankylose in schlechter Hiiftstellung

Keine Beweglichkeit, leichte Deformierung

Flexion unter 40°

Flexion zwischen 40° und 60°

Flexion zwischen 60° und 80°, Patient kann seinen Fuss erreichen
Flexion zwischen 80° und 90°, Abduktion mindestens 15°

Flexion mehr als 90°, Abduktion ab 30°
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Gehfahigkeit

> keine Gehfahigkeit

nur mit 2 Gehstutzen

nur mit 2 Gehstocken

mit 1 Gehstock, weniger als 1 Stunde, sehr schwierig ohne Stitze
lange Zeit mit 1 Gehstock, kurze Zeit ohne Stitze, mit Hinken
ohne Gehstock aber mit leichtem Hinken

normale Gehfahigkeit
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derzeitigen Gesundheitszustand am besten beschreiben.
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